

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Олег

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.01.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 13.01.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1642/answer/1643>



## Заключение врача

Уважаемый Олег! Вероятнее всего, под абстиненцией Вы понимаете длительное воздержание от половой жизни. Если это так, что действительно, существуют гормональные препараты, которые могут подавлять либидо (половое влечение). Но их применение сопряжено со многими побочными эффектами, а также с последствиями. Вам 22 года, и я, как практикующий уролог, не советовал бы их применять. Гораздо было бы полезнее периодически заниматься мастурбацией, и приятно, и для здоровья полезно. Но, если Вы все-таки решили применять медикаментозные средства, то лучше принимайте другие препараты (препараты валерианы, ново-пассит и др.). Удачи!